

# Δήλωση Πολιτικής για τους Κινδύνους προς το Περιβάλλον & τις Εγκαταστάσεις

Οι Διευθυντές της Εταιρείας θεωρούν ότι η αποτελεσματική διαχείριση των περιβαλλοντικών ζητημάτων είναι σημαντική για να είναι συνεχώς επιτυχής μια εταιρεία. Όλες οι λειτουργίες συμβάλλουν στην περιβαλλοντική απόδοση της Εταιρείας. Συνεπώς, αυτή η πολιτική ισχύει εξίσου σε όλη την Εταιρεία. Οι Διευθυντές της Εταιρείας αναγνωρίζουν ότι έχουν την υπέρτατη ευθύνη για την περιβαλλοντική απόδοση και συμμόρφωση.

Στόχος μας είναι να λειτουργούμε κατά τρόπο που μεγιστοποιεί τη συμβολή μας στην αειφόρο ανάπτυξη, καλύπτοντας τις ανάγκες της σημερινής γενιάς χωρίς να θέτουμε σε κίνδυνο την ικανότητα των μελλοντικών γενεών να καλύψουν τις δικές τους ανάγκες. Δεσμευόμαστε ότι θα βελτιώνουμε συνεχώς την περιβαλλοντική απόδοση και ότι θα μειώνουμε και θα προλαμβάνουμε, όποτε αυτό είναι εφικτό, τη ρύπανση του αέρα, του νερού και του εδάφους. Οι φυσικοί πόροι θα χρησιμοποιούνται κατά περιβαλλοντικά υπεύθυνο τρόπο. Η θετική περιβαλλοντική απόδοση των προϊόντων μας θα μεγιστοποιηθεί μέσω του προσεκτικού σχεδιασμού τους. Η δημιουργία αποβλήτων θα ελαχιστοποιηθεί και η απόρριψη τους θα γίνεται με τρόπο που δεν βλάπτει το περιβάλλον, μετά από την προσπάθεια για μείωση τους ή την ανακύκλωση τους. Ο στόχος μας είναι να έχουμε ΜΗΔΕΝΙΚΑ ΜΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ.

Σε όλους τους τομείς δραστηριοτήτων της Εταιρείας, πρέπει να εξασφαλίζεται συμμόρφωση με όλους τους νόμους, τις άδειες λειτουργίας, τις εγκρίσεις, τις συγκαταθέσεις και τους κώδικες πρακτικής, που μαζί με τα Εταιρικά Περιβαλλοντικά Πρότυπα συνιστούν τους ελάχιστους κανόνες που θέτει η Εταιρεία. Θα υπάρχει όσο τον δυνατόν πιο στενή συνεργασία με τους εκπροσώπους των αρχών προστασίας του περιβάλλοντος. Για να εξασφαλισθεί ότι θα επιτευχθούν οι στόχοι της Εταιρείας, θα εφαρμόζονται Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σε κάθε εγκατάσταση λειτουργίας, και οπουδήποτε κρίνεται απαραίτητο σε άλλους επιχειρησιακούς τομείς. Το αντικείμενο και οι προδιαγραφές αυτών των συστημάτων πρέπει να ανταποκρίνονται στους κινδύνους που εντοπίζονται κατά τη διάρκεια των αξιολογήσεων του κινδύνων για το περιβάλλον και τις εγκαταστάσεις. Θα αναπτυχθούν και θα εφαρμοστούν διαδικασίες και έλεγχοι λειτουργίας για να μειωθούν οι κίνδυνοι σε αποδεκτό επίπεδο. Θα χρησιμοποιηθεί ένα πρόγραμμα ελέγχων και επιθεωρήσεων για την παρακολούθηση των προτύπων διαχείρισης των κινδύνων για το περιβάλλον και τις εγκαταστάσεις, της συμμόρφωσης με το νόμο, τα Εταιρικά Πρότυπα και τις διαδικασίες των εγκαταστάσεων.

Για να πετύχουμε το στόχο μας, κάθε εγκατάσταση θα αναπτύξει και θα εφαρμόσει ένα σχέδιο περιβαλλοντικής βελτίωσης, χρησιμοποιώντας εργαλεία και τεχνικές WCM. Το σχέδιο αυτό θα αναθεωρείται τακτικά ώστε να εξασφαλίσουμε ότι θα επιτυγχάνεται και θα διατηρείται συνεχής βελτίωση της απόδοσης και να περιλαμβάνονται οι αλλαγές της νομοθεσίας και των αναγκών της επιχείρησης στις μεθόδους εργασίας.

Όλοι οι εργαζόμενοι, και όλα τα άτομα που εργάζονται στις εγκαταστάσεις μας, έχουν την ευθύνη να εκτελούν τα καθήκοντά τους με ασφάλεια. Η Εταιρεία είναι υποχρεωμένη και θα παρέχει την απαραίτητη κατάρτιση, ενημέρωση και καθοδήγηση για να είναι σε θέση οι εργαζόμενοι και όλα τα άλλα άτομα που συνεργάζονται μαζί της, να εργάζονται σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική. Για να είναι αποτελεσματική, η παρούσα πολιτική, προϋποθέτει τη συμμετοχή και τη συνεργασία όλων μας και για αυτό το λόγο, ζητώ από όλους σας να θυμάστε πάντα ότι πρέπει : **Να Σκέφτεστε και να Εργάζεστε για την προστασία του Περιβάλλοντος**

